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PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO

DIRETORIA LEGISLATIVA

Sessão Ordinária do dia 20 de julho de 2022 - Ata n.º 71, antecipada para o
dia 19 de julho de 2022.

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, no Plenário do

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às dezesseis horas e três minutos,

foi  registrado  o  quórum  necessário  de  Parlamentares.  O  Sr.  Presidente,

Deputado  Ademar Traiano, secretariado pelos Sr.s Deputados Luiz Claudio
Romanelli (1.º Secretário) e Gilson de Souza (2.º Secretário), “sob a proteção

de  DEUS”, iniciou  os  trabalhos  da  71.ª  Sessão  Ordinária  da  4.ª  Sessão
Legislativa da 19.ª Legislatura.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): “Sob a proteção de

Deus”, iniciamos a nossa Sessão Ordinária antecipada da quarta-feira. Solicito

ao 2.º Secretário que proceda à leitura da Ata da Sessão anterior.

SR.  2.º  SECRETÁRIO  (Deputado  Gilson  de  Souza  –  PL):  Sim,  Sr.

Presidente. (Procedeu à leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, n.º 70, de

19 de julho de 2022.) Era isso o que continha a Ata, Sr. Presidente.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Em  discussão  a

presente Ata.  Encerrada a discussão.  Ata aprovada.  (A Ata permaneceu à

disposição  dos  Sr.s Parlamentares  na  Secretaria  da  Mesa  até  o  final  da

Sessão, para que pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.)

No horário do Pequeno Expediente, Deputado Ricardo Arruda.
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PEQUENO  EXPEDIENTE: Usaram  da  palavra  os  Sr.s Deputados:  Ricardo

Arruda; e Luiz Claudio Romanelli.

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Senhor  Presidente,  demais  colegas

Deputados.  Minha  fala  aqui  é  curta,  mas  acho  que  é  importante,  só  para

mantermos a verdade nesta tribuna. Primeiro, quero aqui dizer que o colega

Deputado Romanelli devia fazer piada com a fala do Arilson, que foi só mentira.

Aí  acho  que valeria  muito.  O que ele  falou  aqui?  Que tem 33  milhões de

pessoas passando fome. Mentira deslavada, não tem fonte nenhuma. Eles não

têm fonte, eles inventam o número que o Lula inventa. Aí falou que tem 15

milhões de desempregados. Onde, Sr. Arilson? O Brasil hoje está na menor

taxa de desemprego desde 2015: 9.5%. Está abaixo de 10 milhões. Então, o

senhor tem... Vocês do PT parem de falar mentira para o povo, que vou ter que

vir  aqui  desmenti-las,  todas  as  mentiras,  com  fonte,  fonte  do  IBGE,  com

resultados seguros. O povo merece ouvir a verdade! Fico indignado quando

falamos uma pauta séria aqui, que foi a fala de um Presidente desmascarando

o STF e o TSE, e vejo um Deputado, um colega dizer que agora vou falar algo

importante, vai falar de futebol. Está faltando aqui acho que mais seriedade. Há

pouco tempo que estou na política, mas nunca fiquei tão indignado como já

fiquei  nesta  Casa,  nem nos  meus  30  anos  no  mercado  financeiro.  Até  de

projetos inúteis que se votam aqui e de votações contra o povo. Tem duas aqui

que fiquei indignado. Uma quando votaram aqui nesta Casa para aumentar 121

cargos  comissionados,  no  final  de  um  mandato,  onde  a  demanda  não

aumentou. Isso é uma vergonha! E o outro foi quando se aprovou nesta Casa o

aumento de tarifa de cartório. Outra vergonha escancarada nesta Casa! Mas o

meu trabalho aqui vai continuar sério até quando Deus permitir. E a verdade

sempre  vou  falar  aqui  para  o  povo,  repetindo  o  que  o  meu  Presidente

Bolsonaro fala.  Vocês deviam ler  João 8,32:  “E conhecereis a verdade e a

verdade vos libertará!” Vocês não estão libertos da verdade! Muito obrigado!
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SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Peço ao Deputado...

Deputado Paulo,  por  favor,  venha aqui,  o  Deputado  Romanelli  vai  falar  da

tribuna.

DEPUTADO  LUIZ  CLAUDIO  ROMANELLI  (PSD):  Senhor  Presidente,  Sr.as

Deputadas. O grande escritor Carl Sagan, no livro  Mundo assombrado pelos

demônios, dizia  que  as  teorias  da  conspiração  são  sempre  muito  mais

excitantes do que a verdade. O fato é que temos aqui sucessivos dias, aliás,

em todas as Sessões, ouvido pacientemente o Deputado Ricardo Arruda falar

sobre os mais variados temas, na verdade replicando muitas vezes aquilo que

está dentro daquilo que convencionamos chamar bolhas, a bolha negacionista

dentro dos grupos de WhatsApp. O fato concreto é o seguinte, aqui ninguém

forma a cabeça de ninguém, aqui falamos para o mundo exterior da tribuna,

internamente os Parlamentares têm sempre uma relação muito cordial e gentil

e, ao mesmo tempo, mesmo nos pontos de divergência, sempre procuramos

encontrar  consenso  para  construir  soluções.  Primeiro,  Deputado  Ricardo

Arruda, como 1.º Secretário, tenho a visão do todo, exatamente de tudo o que

tem aqui na Casa, de todos os cargos em comissão e V.Ex.ª não tem nenhum

cargo a menos do que ninguém e nem a mais, V.Ex.ª tem os seus cargos em

comissão, como todos os demais têm nas estruturas. Se o senhor não está

satisfeito com os cargos em comissão, abra mão dos seus cargos, garanto que

não  vamos  provê-los  com  mais  ninguém,  se  V.Ex.ª  não  está  satisfeito.  É

simples! Aqui somos uma Casa, uma Casa política em que sua a dinâmica é o

trabalho realizado pelos Parlamentares, seja da Situação ou da Oposição e

representamos aqui o povo paranaense. O que não é possível, na verdade, é

que a Oposição vai e fala sobre os números que obviamente no debate, aqui

não  estamos  discutindo,  não  vi  um  dia  praticamente,  com  exceção  do

Deputado Requião Filho e do Deputado Marcel Micheletto, discutir eleição para

o Governo do Paraná, a discussão aqui sempre está federalizada, a eleição

obviamente entre o Deputado Ricardo Arruda, que vem à tribuna falar sobre o

Presidente Bolsonaro, e o Deputado Tadeu Veneri e os Deputados do PT, que

vão à tribuna falar sobre a candidatura do Presidente Lula. O fato concreto é
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que ouvimos isso pacientemente aqui todo o dia, é sempre a mesma narrativa.

A narrativa de ontem, reconheçamos aqui, confesso que, como brasileiro, fiquei

envergonhado  de  ver  o  chefe  da  nação  chamar  50,  60  embaixadores  de

nações  estrangeiras  para  denunciar  o  processo  eleitoral.  Ora,  as  urnas

eletrônicas estão há 25 anos prestando um relevante serviço. Quem é mais

antigo aqui se lembra muito bem quando o voto era impresso, o voto de papel,

era  uma  corrupção  deslavada  –  muitos  que  estão  aqui  hoje  nunca  seriam

eleitos no modelo convencional, naquele sistema antigo. A urna eletrônica é

confiável,  modernizou,  deu  transparência,  a  urna  eletrônica  moralizou  as

eleições. E aqui nesta Casa nenhum Parlamentar, nenhum Parlamentar em sã

consciência questiona a urna eletrônica. O Deputado Ricardo Arruda, inclusive,

quando ele  questiona,  ele  não  questiona especificamente  ele,  ele  reproduz

aquilo  que  uma  certa  bolha  quer  ouvir,  quer  agradar  ouvidos  em  busca,

obviamente,  de  ter  apoios  políticos,  o  que  acho  perfeitamente  natural.  É

absolutamente normal, cada um tem um posicionamento diferente aqui! Agora,

o que está em jogo na verdade neste País é muito mais amplo, é a democracia.

Lutei contra a ditadura. Espero na verdade o seguinte, que a eleição aconteça

no dia 2 de outubro e que o resultado da eleição, seja qual for, seja respeitado

por todos. Essa questão de urna eletrônica é uma página virada, isso já está

encerrado! Na verdade o discurso ontem inclusive do Presidente Bolsonaro,

indiscutivelmente, a mim me pareceu mais uma antevisão de tentar criar uma

situação tentando impedir que haja inclusive a eleição, porque ele falou várias

vezes,  repetidas  vezes  que  a  eleição de  2020  não  deveria  ter  acontecido.

Confesso que... (É retirado o som.)

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado, seu tempo

encerrou.

DEPUTADO LUIZ CLAUDIO ROMANELLI (PSD): Concluo, Excelência.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Pois não.
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DEPUTADO  LUIZ  CLAUDIO  ROMANELLI  (PSD): Confesso  que  me

surpreendo  porque  entendo  assim,  o  Presidente  Bolsonaro  tem  muitos

apoiadores, inclusive nesta Casa, pessoas do bem que o apoiam, outras nem

tanto,  mas a grande maioria  são pessoas muito boas que o apoiam e que

respeito,  acho que representam uma posição política no nosso País,  como

também a candidatura do Presidente Lula representa outra posição. Vamos à

eleição! A urna eletrônica é segura, é eficaz, moralizou e é moderna! E vamos

ter eleições, sim, no dia 2 de outubro, mesmo com as ameaças que fazem! Não

tenho dúvidas de que vamos defender a democracia e vamos eleger aquele

que o povo brasileiro quer para governar o Brasil.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Registro a presença

na Casa do Presidente do África-Brasil Trade, Sr. Baba Jorge Kibanazambi, por

solicitação do Deputado Goura. Sejam bem-vindo.

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Presidente, posso falar?

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Vossa Excelência já

usou a tribuna, Deputado.

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Mas, citaram o meu nome aqui.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Vossa Excelência já

usou a tribuna. Não há mais espaço...

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Mesmo falando... (É retirado o som.)

Parabéns! Tem que falar, Presidente. É um direito.

SR.  PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano –  PSD): Vossa  Excelência

pode  se  inscrever  em  explicações  pessoais,  após  a  Sessão.  Passamos  à

Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA.
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[Iniciou-se  a  apreciação  das  matérias  constantes  da  Ordem  do  Dia.
Presidente  sem voto.  Votações  realizadas  pelo  processo simbólico  ou
através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-
se a presença dos seguintes Parlamentares: Adelino Ribeiro (PSD), Ademar

Traiano  (PSD),  Alexandre  Amaro  (REP),  Alexandre  Curi  (PSD),  Arilson

Chiorato  (PT),  Artagão  Junior  (PSD), Bazana  (PSD), Boca  Aberta  Junior

(PROS), Cantora Mara Lima (REP), Cobra Repórter (PSD), Coronel Lee (PDC),

Cristina  Silvestri  (PSDB),  Delegado  Fernando  Martins  (REP),  Dr.  Batista

(UNIÃO), Elio Rusch (UNIÃO), Evandro Araújo (PSD), Francisco Bührer (PSD),

Galo (PP),  Gilberto Ribeiro  (PL),  Gilson de Souza (PL),  Goura (PDT),  Guto

Silva  (PP),  Homero  Marchese  (REP),  Jonas  Guimarães  (PSD),   Luciana

Rafagnin (PT), Luiz Carlos Martins (PP), Luiz Claudio Romanelli (PSD), Luiz

Fernando  Guerra  (UNIÃO),  Mabel  Canto  (PSDB),  Marcel  Micheletto  (PL),

Marcio  Nunes  (PSD),  Marcio  Pacheco  (REP),  Maria  Victória  (PP),  Mauro

Moraes  (UNIÃO),  Michele  Caputo  (PSDB),  Nelson  Justus  (União),  Nelson

Luersen  (UNIÃO),  Nereu  Moura  (MDB), Paulo  Litro  (PSD), Plauto  Miró

(UNIÃO), Professor  Lemos  (PT),  Requião  Filho  (PT),  Ricardo  Arruda  (PL),

Rodrigo Estacho (PSD), Soldado Adriano José (PP),  Soldado Fruet (PROS),

Tadeu Veneri (PT), Tercílio Turini (PSD), Tiago Amaral (PSD) e Tião Medeiros

(PP)  (50  Parlamentares);  Deputados ausentes  sem justificativa:  Anibelli

Neto (MDB), Delegado Jacovós (PL), Douglas Fabrício (CDN) e Reichembach

(UNIÃO) (4 Parlamentares).]

Passamos aos Itens da pauta.

ITEM 1 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 184/2020, de autoria do Deputado

Tercílio Turini, que...

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Ditadura aqui.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): ...  obriga  os

fabricantes de baterias automotivas, situados no Estado do Paraná, a incluírem

indicador de carga nas baterias a serem comercializadas. Pareceres favoráveis
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da CCJ, Comissão de Indústria, Comércio, Emprego e Renda e Comissão de

Defesa  do  Consumidor.  Em  discussão  o  Projeto.  Em  votação  o  Projeto.

Votando.

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”, Presidente.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Ainda  pendentes

vários  Sr.s Deputados.  Deputado  Guerra,  seu  voto.  Ok.  Deputado  Evandro

Araújo,  seu  voto.  Votação  encerrada:  [Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,

Alexandre Amaro, Arilson Chiorato, Bazana, Boca Aberta Junior, Cantora Mara

Lima, Cobra Repórter, Coronel Lee, Cristina Silvestri, Del. Fernando Martins,

Douglas Fabrício, Dr. Batista, Elio Rusch, Evandro Araújo, Francisco Buhrer,

Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Guto Silva, Homero Marchese, Jonas

Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra,

Mabel Canto, Marcio Nunes, Marcio Pacheco, Maria Victória, Mauro Moraes,

Michele Caputo,  Nelson Justus,  Nelson Luersen,  Nereu Moura,  Paulo  Litro,

Plauto  Miró,  Professor  Lemos,  Requião  Filho,  Rodrigo  Estacho,  Soldado

Adriano José, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini, Tiago Amaral e Tião

Medeiros  (44  Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Alexandre  Curi,

Anibelli Neto, Artagão Junior, Del. Jacovós, Galo, Luiz Carlos Martins, Marcel

Micheletto,  Reichembach e  Ricardo Arruda (10  Deputados).]  Com 44  votos

favoráveis  e  nenhum  voto  contrário,  está  aprovado o  Projeto  de  Lei  n.º
184/2020. Quarenta e cinco votos, com o voto do Deputado Luiz Carlos
Martins.

ITEM 2 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 504/2021, de autoria do Deputado

Luiz  Claudio  Romanelli,  que  institui  no  Estado  do  Paraná  o  Dia  da

Conscientização sobre a Síndrome de Edwards (T18). Pareceres favoráveis da

CCJ, Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, do Adolescente, do Idoso e

da Pessoa com Deficiência e Comissão de Saúde Pública. Substitutivo geral da
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CCJ. Em discussão o substitutivo geral. Votando. Como encaminham o voto os

Líderes?

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”, Presidente.

DEPUTADO  RICARDO  ARRUDA  (PL): Presidente,  uma  perguntinha  aqui.

Aquelas  cadeiras  que  tinham  aqui  e  que  foram  trocadas  no  começo  do

mandato, por que retornaram estas cadeiras todas quebradas aqui? E aquelas

novas foram para onde?

SR.  1.º  SECRETÁRIO  (Deputado  Luiz  Claudio  Romanelli  –  PSD): Na

verdade, Deputado Arruda, as cadeiras que estão aqui, voltaram as poltronas

dos  Sr.s Deputados.  Em  tese,  não  é  para  ter  nenhuma  dessas  poltronas

quebradas. Se tiver alguma, vou chamar a manutenção. O senhor tem uma

trava embaixo da cadeira. Não está travando?

DEPUTADO RICARDO ARRUDA (PL): Está quebrado.

DEPUTADO  MOURO  MORAES  (UNIÃO): A  minha  está  sem  poltrona,

Secretário, só está a cadeira. Sem poltrona.

SR.  1.º  SECRETÁRIO  (Deputado  Luiz  Claudio  Romanelli  –  PSD): Sem

poltrona como,  Excelência? Ah,  ok!  Vou mandar verificar  isso.  De qualquer

forma, as outras cadeiras haviam sido emprestadas... as outras cadeiras que

usamos no período da pandemia foram emprestadas dos próprios gabinetes

parlamentares.

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Deputado  Mauro,

parece-me que o Boca Aberta está com a sua almofada, pelo o que ele está

me informando.

SR. 1.º  SECRETÁRIO (Deputado Luiz Claudio Romanelli  –  PSD): Então,

devolva a almofada do Deputado Mauro, não é!
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SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Votação encerrada.

DEPUTADO MAURO MORAES (UNIÃO): Senhor Presidente, os que me veem

pequeno é porque veem do alto das suas ignorâncias.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Não  entendi,

Deputado  Mauro.  Votação  encerrada:  [Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,

Alexandre  Amaro,  Arilson  Chiorato,  Artagão  Junior,  Bazana,  Boca  Aberta

Junior,  Cantora  Mara  Lima,  Cobra Repórter,  Coronel  Lee,  Cristina  Silvestri,

Douglas  Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,  Francisco  Buhrer,  Galo,  Gilberto

Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Goura,  Guto  Silva,  Homero  Marchese,  Jonas

Guimarães,  Luciana  Rafagnin,  Luiz  Carlos  Martins,  Luiz  Claudio  Romanelli,

Luiz Fernando Guerra,  Mabel  Canto,  Marcio Nunes,  Marcio Pacheco,  Maria

Victória,  Mauro  Moraes,  Michele  Caputo,  Nelson  Justus,  Nelson  Luersen,

Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Plauto  Miró,  Professor  Lemos,  Requião  Filho,

Ricardo Arruda, Rodrigo Estacho, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini,

Tiago Amaral e Tião Medeiros (45 Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano,

Alexandre Curi,  Anibelli  Neto, Del. Fernando Martins, Del. Jacovós, Evandro

Araújo,  Marcel  Micheletto,  Reichembach  e  Soldado  Adriano  José  (9

Deputados).] Com 45 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado
o  Projeto  de  Lei  n.º  504/2021.  (O  Sr.  Presidente,  Deputado  Ademar
Traiano, registra em Ata o voto favorável dos Deputados Evandro Araújo
e Soldado Adriano José.)

DEPUTADO EVANDRO ARAÚJO (PSD): Senhor Presidente, registro o voto

“sim” no Item, que acabou de encerrar.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Devidamente

registrado.

DEPUTADO SOLDADO ADRIANO JOSÉ (PP): Senhor Presidente, meu voto

“sim”, por favor.
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SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD): Devidamente

registrado, Deputado.

ITEM 3 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 351/2019, de autoria da Deputada

Mabel  Canto,  que  obriga  as  concessionárias  prestadoras  de  serviços  de

telecomunicação  a  dispensar  o  usuário  do  pagamento  de  multa  fidelidade

quando  a  rescisão  contratual  se  der  em  razão  da  perda  de  vínculo

empregatício  e  dá  outras  providências.  Pareceres  favoráveis  da  CCJ,

Comissão  de  Obras  Públicas,  Transportes  e  Comunicação,  Comissão  de

Indústria,  Comércio,  Emprego  e  Renda.  Emenda da  CCJ.  Em discussão  o

Projeto. Em votação. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”, Presidente.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado Jonas, seu

voto, Deputados Mauro e Tiago Amaral. Votação encerrada:  [Votaram Sim:
Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana,

Boca Aberta Junior, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Coronel Lee, Cristina

Silvestri, Douglas Fabrício, Dr. Batista, Elio Rusch, Evandro Araújo, Francisco

Buhrer, Galo, Gilberto Ribeiro, Gilson de Souza, Goura, Guto Silva, Homero

Marchese,  Jonas  Guimarães,  Luciana  Rafagnin,  Luiz  Carlos  Martins,  Luiz

Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio Nunes, Marcio

Pacheco,  Maria  Victória,  Mauro  Moraes,  Michele  Caputo,  Nelson  Justus,

Nelson  Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Plauto  Miró,  Professor  Lemos,

Requião  Filho,  Ricardo  Arruda,  Rodrigo  Estacho,  Soldado  Adriano  José,

Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini, Tiago Amaral e Tião Medeiros (47

Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Del.

Fernando  Martins,  Del.  Jacovós,  Marcel  Micheletto  e  Reichembach  (7

Deputados).] Com 47 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado
o Projeto de Lei n.º 351/2019.
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ITEM  4 –  1.ª  Discussão  do  Projeto  de  Lei  n.º  656/2020,  de  autoria  dos

Deputados Professor Lemos, Luciana Rafagnin, Arilson Chiorato, Luiz Claudio

Romanelli, Requião Filho e Tadeu Veneri, que altera a Lei n.º 12.342, de 24 de

setembro  de  1998,  que  institui  o  Dia  do  Agente  Penitenciário.  Pareceres

favoráveis  da  CCJ  e  Comissão  de  Segurança  Pública.  Em discussão.  Em

votação. Votando. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT):  A Oposição encaminha voto “sim”,

Presidente.

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano –  PSD):  Vamos votar,  Sr.s

Deputados, por favor.

DEPUTADO  TIAGO  AMARAL  (PSD):  É  a  alteração  do  Dia  do  Agente

Penitenciário para o Policial Penal.

SR.  PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano –  PSD):  Deputado Adelino

Ribeiro,  o  seu  voto,  Cantora  Mara  Lima,  Francisco  Bührer,  Galo,  Homero

Marchese,  Michele Caputo,  Paulo Litro,  Ricardo Arruda.  “Sim” de quem aí?

Votação encerrada: [Votaram Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Arilson

Chiorato,  Artagão Junior,  Bazana,  Boca Aberta  Junior,  Cantora  Mara  Lima,

Cobra Repórter, Coronel Lee, Cristina Silvestri, Douglas Fabrício, Dr. Batista,

Elio Rusch, Evandro Araújo, Francisco Buhrer, Galo, Gilberto Ribeiro, Gilson de

Souza,  Goura,  Guto  Silva,  Homero  Marchese,  Jonas  Guimarães,  Luciana

Rafagnin, Luiz Carlos Martins, Luiz Claudio Romanelli, Luiz Fernando Guerra,

Mabel Canto, Marcio Nunes, Marcio Pacheco, Maria Victória, Mauro Moraes,

Nelson  Justus,  Nelson  Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Plauto  Miró,

Professor  Lemos,  Requião  Filho,  Rodrigo  Estacho,  Soldado  Adriano  José,

Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini, Tiago Amaral e Tião Medeiros (45

Deputados); Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Curi, Anibelli Neto, Del.

Fernando  Martins,  Del.  Jacovós,  Marcel  Micheletto,  Michele  Caputo,
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Reichembach e Ricardo Arruda (9 Deputados).]  Com 45 votos favoráveis e

nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 656/2020.

ITEM 5 –  Discussão Única do Veto parcial n.º 7/2022, ao Projeto de Lei n.º

67/2022,  que  estabelece  diretrizes  e  critérios  para  o  licenciamento,

implantação,  operação e  encerramento  de aterros  sanitários  e  industriais  e

para  o  gerenciamento  de  resíduos  sólidos  contemplando  as  atividades  de

transporte, coleta, armazenamento, tratamento e destinação final de resíduos

sólidos, visando o controle de poluição, da contaminação e a minimização de

seus  impactos  ambientais.  Com  relatório  da  CCJ  considerando  o  veto  em

condições  de  ser  apreciado  pelo  Plenário.  Esta  Presidência,  em  um
entendimento com o Líder do Governo e com outros Parlamentares, retira
por uma Sessão e pautaremos na segunda-feira.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Nada mais havendo a

ser tratado, encerro a presente Sessão, marcando uma outra para segunda-

feira, dia 25 de julho de 2022, com a seguinte Ordem do Dia: Redação Final

dos Projetos de Lei n.os 410/2019, 184/2020, 413/2020, 662/2021 e 105/2022;

3.ª Discussão do Projeto de Lei n.o 504/2021; 2.a Discussão dos Projetos de Lei

n.os  351/2019 e 656/2020; 1.a Discussão dos Projetos de Lei n.os  165/2022 e

299/2022; e Discussão única do Veto Parcial n.o 7/2022.

“LEVANTA-SE A SESSÃO.”

(Sessão encerrada às 16h24, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação

em atendimento ao disposto no art.  139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016,

Regimento Interno.)
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